

ERRATA: EDITAL N°002/2022/NUPEDEFF PARA SELEÇÃO DE BOLSISTA DE GRADUAÇÃO NO PROGRAMA ACADEMIA & FUTEBOL

No item 6.2 do tópico 6 do presente edital, o qual trata dos requisitos para inscrição, onde se lê “Ter cursado as disciplinas de Teoria e Metodologia do Futebol ou Teoria e Metodologia do Futsal” deve ler-se como “Ter cursado ou estar cursando as disciplinas de Teoria e Metodologia do Futebol ou Teoria e Metodologia do Futsal”.

Florianópolis, 24 de fevereiro de 2022

Anderson Santiago Teixeira
Coordenador do Programa Academia & Futebol
DEF/CDS/UFSC